

درنگی بر گشت و گذار تاجر ماجراجوی ونیزی در ایران  
**مارکوپولو در تنگه هرمز**



مارکوپولو سال ۱۲۵۴ میلادی در ونیز متولد شد و بین سال های ۱۲۷۱ تا ۱۲۹۵ میلادی همراه با پدر و عمویش از جاده ابریشم گذشت.

■ در سفرنامه، مارکوپولو شرح عبور از ایران و مناطق کرمان و تنگه هرمز آمده است؛ مناطقی که در دوره یلخانان مغول، از مراکز مهم سیاسی و اقتصادی محسوب می شدند. مارکوپولو درباره ایران چنین نوشته است: «ایران کشور بزرگی است که در گذشته بسیار نیرومند و باشکوه بوده است اما اکنون تاتارها آن را ویران کرده اند.» مارکوپولو جزیره هرمز را پس از تخریب شهر قدیمی هرمز، مکانی نوبنیان بسا موقعیت جغرافیایی ویژه و دژ طبیعی امن معرفی می کند که در برابر حملات زمینی دشمنان مقاومت داشته است. در تاریخ، هرمز بعدها به تصرف پرتغالی ها درآمد و در دوره صفویه به فرمان شاه عباس بازپس گرفته شد، که اهمیت استراتژیک و اقتصادی آن را در قرون گذشته نشان می دهد. تمرکز مارکوپولو بر جزیره هرمز، در پیچهای ارزشمند برای شناخت تاریخ و تمدن خلیج فارس و ایران فراهم می سازد.

■ مارکوپولو در سفرنامه اش به شهر هرمز می رسد و می نویسد: در انتهای جلگه جاده ای به طول ۲۰ میل وجود دارد که به سبب وجود راهزنان، رفت و آمد از آن بسیار خطرناک است. پس از گذر از این سرایشی وارد دشتی می شوید به نام هرمز که بسیار دل انگیز است و از آن جوی های پرآبی می گردد و پرندگانی مانند کبک و طوطی در آن به پرواز مشغولند. در نزدیکی ساحل جزیره ای هست که در آن شهر هرمز بنا شده محل آمدوشد بازرگانان هندی است که با خود ادویه، دارو و سنگ های گرانبها، مروارید، پارچه های زریافت، عاج فیل و کالاهای دیگر می آورند و در این شهر نیز اجناس خود را به بازرگانان و اگذار می کنند که این کالاها را در تمام دنیا پخش می کنند.



**برپایی نشست های تخصصی «ایران پیروز»**

دور چهارم نشست های «ایران پیروز» برای مریبان و خانواده ها (پیرو دفاع ملی در برابر تهاجم صهیونی-آمریکایی) در بازه زمانی ۱۹ تا ۳۰ اردیبهشت ۱۴۰۵ ساعت ۱۰ تا ۱۱ صبح برگزار می شود. علاقه مندان می توانند هر روز از نشانی [ive.kpf.ir/ch/amoozesh](http://ive.kpf.ir/ch/amoozesh) در این برنامه حضور پیدا کنند.

# ترامپ سرگردان در گرداب خلیج فارس

واکنش کاربران شبکه های اجتماعی به حضور غیرقانونی آمریکا در خلیج فارس و سردرگمی اش درباره تنگه هرمز

**گروه فرهنگ شهر** ماجراجویی ها و زیاده خواهی های آمریکا در منطقه خاورمیانه حالا کم دارد به یک معضل اساسی برای کاخ سفید و شکست سنگین برای دولت ترامپ تبدیل می شود. لشکر کشی ترامپ به خلیج فارس توهم

بزرگی بود که خیلی زود با ابتکار عمل جمهوری اسلامی ایران و مقاومت مردم کشورمان به گرداب کشنده بزرگی برای نیروهای آمریکایی در خلیج فارس تبدیل شد و حالا ترامپ به هر دری می زند تا از این مخمصه خودش ساخته خارج شود؛ البته بازست پیروزی که از همان ابتدا در تصورات خود

می پروراند و بیش از آنکه واقعیت های جنگ در خلیج فارس را ببیند به توپیت های تو خالی خود دلخوش بود و اکنون در وعین بودن آنها بر همگان ثابت شده است. کاربران شبکه های اجتماعی به این موضوع واکنش نشان داده اند که تعدادی از این واکنش ها را با هم مرور می کنیم.

**عبدالمجید خرقانی**  
@Abdul\_Majid33

نظامی سابق اسرائیل؛ در آرزانتین از گرسنگی دارند الاغ می خوردند. در امارات به خاطر آمریکا دارند الاغ می شوند. سال ۲۰۲۶ سال خوبی برای متحد آمریکا بودن نیست.

**Solomon**  
@SolomonDA\_King

فکت نامحبوب: اگه آمریکا از منطقه بره، تنگه خودبه خود باز می شه. می شه بگیم اونیه که نفت و انرژی دنیا رو گروگان گرفته آمریکاست که ۱۵ هزار کیلومتر اون ورتر از مرزهاش اومده توی منطقه و شر درست کرده، وگرنه ما ایرانی ها چند هزار ساله اینجا هستیم.

**شید تی وی**  
@shid\_tv

پرت اریکسون، کارشناس تحریم ها و ژئوپلیتیک از واشنگتن در گفت وگو با بی بی سی؛ دولت ترامپ کاملا در این تحلیل تکیه داشت که اقتصاد ایران در مدت کوتاهی دچار مشکل شده و تورم افسارگسیخته در بازه ای دوهفته ای ایجاد می شود، اما اکنون ۳ هفته گذشته و چنین اتفاقی رخ نداده و محاصره دریایی نیز نتیجه ای نداشته و آمریکا تازه در حال درک اشتباهات خود است.

**حسین کازرونی**  
@hosein\_kazeruni

تعبیر معادله یعنی آن همه تهدید و نمایش رسانه ای آمریکا، از توپیت های ترامپ تا صف آرایی مقام هایش، آخرش به جایی رسید که خودشان خبر توقف عملیات در #تنگه هرمز را اعلام کردند. حالا نتیجه ماجرا برای واشنگتن چیزی جز ناامنی در منطقه، آسیب به منافعش و فشار اقتصادی بیشتر روی مردم آمریکاست. حاج قاسم گفته بود که از دل تهدیدها می توان بهترین فرصت ها را ساخت.

**کاووش میدیا Kavoshmedia**  
@kavoshmedia

وقتی کارشناس آمریکایی توسط تحلیلگر ایرانی ادب می شود هیچ کس در منطقه، شما آمریکایی ها را نمی خواهد و باید دست از دخالت در خاورمیانه بردارید...

**سعید بامرام**  
@BamaramSaeed

پایگاه های آمریکا در منطقه شخم خورده، تنگه هرمز هنوز بسته است، کشورهای عربی دارند گریه می کنند، آواکس و جنگنده های آمریکایی و ناوهایش آندیس دیده اند آن وقت وزیر امور خارجه آمریکا می گوید ما دیگر به ایران حمله نمی کنیم مگر به ما شلیک کنند.



**فرش شهر بابک هم جهانی شد**



ثبت جهانی فرش شهر بابک در نظام بین المللی مالکیت فکری، بار دیگر یکی از اصیل ترین دستساخته های ایرانی را به کانون توجه بازرگانه ها و است؛ فرشی که نه تنها یک محصول هنری، بلکه بازتابی از زیست فرهنگی و تاریخی جنوب استان کرمان به شمار می رود.

فرش شهر بابک کرمان به دلیل استفاده از پشم مرغوب دام های محلی، نخ های دست تریس و رنگ های طبیعی گیاهی از کیفیت متمایز برخوردار است. طیف رنگی گرم، دوام بالا و ساختار فنی مبتنی بر گره فارسی، از ویژگی های شاخص این دستساخته هاست. در عین حال، روح «بافت ذهنی» در میان قالیباغان این منطقه باعث شده هر فرش، هویتی یگانه داشته باشد؛ نقوشی که اغلب برگرفته از طبیعت، زندگی روزمره و الگوهای هندسی ساده شده هستند.

این ویژگی ها در کنار پیشینه تاریخی قالیبافی در شهر بابک، زمینه ساز ثبت جهانی این فرش در سازمان جهانی مالکیت فکری شده است؛ نهادی بین المللی که مقر آن در ژنو و مسئول حفاظت از حقوق مالکیت فکری در سطح جهان است. این ثبت در قالب نظام «نشان جغرافیایی» و در چارچوب موافقتنامه لیسیون انجام شده است.

فرایند ثبت چنین آثاری مسیر مشخصی دارد. در گام نخست، فرش شهر بابک در سطح ملی به عنوان یک نشان جغرافیایی به ثبت رسید و سپس پرونده ای شامل مستندات فنی، تاریخی و جغرافیایی از شیوه بافت تا مواد اولیه و محدوده تولید، تدوین و از سوی نهادهای مسئول ایران به وایپو ارسال شد.

در مرحله بعد، این پرونده در دبیرخانه وایپو در ژنو سوئیس بررسی شد و پس از تأیید، به کشورهای عضو ابلاغ و بدون اعتراض کشورهای عضو، ثبت نهایی انجام شد و نام «فرش شهر بابک» به عنوان یک نشان جغرافیایی تحت حمایت بین المللی قرار گرفت؛ اقدامی که از سوءاستفاده یا تولید نمونه های تقلبی فرش شهر بابک ایران در بازارهای جهانی جلوگیری می کند.

**اهدای خون = اهدای زندگی**

**آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شماره ۱۴۰۵/۱۴-۱۵**

**شهرداری منطقه هفت تهران** در نظر دارد عملیات مشروح ذیل را از طریق برگزاری مناقصه عمومی طی یک مرحله به پیمانکار و اگذار نماید، بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می آید.

اسناد مناقصه عمومی از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می باشد. متقاضیان از زمان انتشار آگهی می بایست حداکثر تا پایان وقت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ ( ساعت ۲۴ ) می توانند نسبت به بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت ( الف ) و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ( ب ) به وسیله توکن اقدام نمایند.

ردیف	موضوع	مبلغ برآورد (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط مورد نیاز	مدت قرارداد
۱	عملیات تهیه، ساخت و نصب نرده فلزی و هندریل منطقه ۷	۶۰,۱۳۲,۵۹۷,۳۴۶	۳,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	پیمانکار باید دارای صلاحیت معتبر در رسته راه و ترابری یا حداقل پایه پنج از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و نیز ظرفیت آزاد کاری در رسته راه و ترابری یا تجهیزات ترافیکی شهرداری تهران باشد. همچنین نام پیمانکار باید در سامانه معاونت حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران <a href="https://www.tehran.ir">https://www.tehran.ir</a> دارای کارت الکترونیکی معتبر ارائه دهندگان خدمت و تأمین کنندگان شهرداری تهران قرار داشته باشد.	۱۲ ماه شمسی
۲	تهیه و نگهداشت چراغ های راهنمایی و رانندگی (چشمک زن) سطح منطقه ۷	۴۷,۲۴۸,۴۴۱,۷۰۰	۲,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	پیمانکار باید دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در یکی از رسته های راه و ترابری یا نیرو با صنعت یا ارتباطات و فناوری اطلاعات یا حداقل پایه پنج از سازمان برنامه و بودجه کشور و دارای کارت الکترونیکی معتبر و ظرفیت آزاد کاری در یکی از رسته های راه و ترابری یا ارتباطات یا تجهیزات ترافیکی از سامانه جامع ارائه دهندگان خدمت و تأمین کنندگان - معاونت حمل و نقل و ترافیک - شهرداری تهران <a href="https://www.tehran.ir">https://www.tehran.ir</a> باشد.	۱۲ ماه شمسی

۱- شرکت کنندگان مجاز به واریز وجه سپرده شرکت در مناقصه به حساب سپرده ۰۸۷-۰۶۰۰۷۸۵۰ منطقه نزد بانک شهر شعبه شهید قندی بنام شهرداری منطقه هفت تهران یا ارائه ضمانتنامه معتبر بانکی شرکت در مناقصه می باشند.  
 ۲- حداکثر زمان لازم برای بررسی پیشنهادها و تشخیص برنده مناقصه ها و ابلاغ به برنده طبق مفاد آیین نامه معاملات شهرداری تهران عمل می شود. ارسال اسناد و مدارک تکمیل شده هیچ گونه تعهدی در زمینه انعقاد قرارداد با متقاضیان برای

**روابط عمومی شهرداری منطقه ۷**

**آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص آریوزن فارمد**  
**به شناسه ملی ۱۰۳۲۰۳۷۰۰۰۳**  
**و به شماره ثبت ۲۲۳۴۹**

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۰۵ تصمیات ذیل اتخاذ شد: آقای محمد جعفر سماعی به شماره ملی ۹۹۸۵۹۳-۱۸۶۰ به سمت رئیس هیات مدیره و آقای مهرا ن منتجبی نیت به شماره ملی ۰۰۶۹۹۷۴۷۹۹-۰۰ به سمت نائب رئیس هیات مدیره و آقای محمد صفاریون به شماره ملی ۰۶۵۱۷۹۳۸۵۸-۰۶ به سمت عضو هیات مدیره و آقای ناصر هیراد به شماره ملی ۲۷۵۵۷۱۴۱۷۴-۲۷ به سمت مدیر عامل (خارج از اعضای هیات مدیره) برای باقی مانده مدت تصدی انتخاب گردیدند. -کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروت، قراردادهای و عقود اسلامی با امضاء دو نفر از سه نفر اعضاء هیات مدیره یا مدیرعامل به همراه یکی از اعضاء هیات مدیره متفقاً به همراه مهر شرکت و همچنین کلیه اسناد عادی و اداری یا امضای مدیر عامل به همراه مهر شرکت معتبر خواهد بود. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری کرج

**آگهی مناقصه شماره ۰۱-۱۴۰۵**

**نئزرکتهای قطعات توربین ننهاریار و تعمیرات نیروگاه ایران**

در نظر دارند سرویس ایاب و ذهاب پرسنل خود را که شامل تعداد ۱۹ دستگاه مینی بوس هیوندای و ۶ دستگاه اتوبوس مدل بالا و یک دستگاه ون مدل بالا می باشد را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط و اگذار نمایند. متقاضیان می توانند به منظور دریافت فایل الکترونیکی اسناد از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ الی ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ با ارسال نامه رسمی به آدرس رایانامه [E-info@sh-turbine.com](mailto:E-info@sh-turbine.com) یا ارسال تصویر نامه در پیام رسان بله به شماره [۰۹۱۲-۷۸۶۴۴۴۷](tel:09127864447) اقدام نمایند. همچنین به اطلاع متقاضیان محترم می رساند آخرین مهلت تحویل اسناد فیزیکی مناقصه تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ می باشد. **نشانی:** البرز، فردیس، کیلومتر ۷ جاده ملارد، ضلع شمالی نیروگاه منتظر قائم (پلوار مینا)، شرکت قطعات توربین شهریار.

**تلفن تماس: ۰۲۶-۳۶۶۱۳۷۰۱**

**فراخوان تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای**  
**شماره ۱۴۰۵/۱۶**

**سازمان آرامستانهای تهران** در نظر دارد موضوع زیر را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای به شماره ۰۱۹-۲۵۸۴۰۰۰۰-۲۰۰۵۱۰ تدارکات الکترونیکی دولت به شرح زیر و اگذار نماید.

ردیف	موضوع مناقصه	برآورد اولیه (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت قرارداد	شرایط متقاضیان
۱	عملیات رنگ آمیزی، پاکسازی و شستشو نما در سطح سازمان آرامستان های تهران و شهرداری حرم مطهر امام(ره)	۱۰۷,۳۹۸,۰۰۰,۰۰۰	۵,۳۶۹,۹۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	۱- دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته ابنیه از سازمان برنامه و بودجه کشور یا رشته رنگ آمیزی از اداره کل برنامه ریزی و سرمایه انسانی معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران و رتبه مرتبط با مبلغ پیمان ۲- دارا بودن اساسنامه مرتبط با موضوع مناقصه ۳- نداشتن قرارداد جاری در معاونت خدمات شهری و محیط زیست سازمان آرامستان های شهر تهران ۴- ارائه قرارداد مشابه با موضوع قرارداد رنگ آمیزی، پاکسازی و شستشو با شهرداری ها ۵- دارا بودن کارت الکترونیکی ارائه دهندگان و تأمین کنندگان شهرداری تهران با موضوع مرتبط به مناقصه یا ثبت نام آن

۱- متقاضیان محترم می توانند از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۷ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ تا ساعت ۱۹ به سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس <https://www.setadiran.ir/setad/oms>) مراجعه نموده و نسبت به اخذ مدارک مناقصه اقدام نمایند.  
 ۲- مناقضی موظف است تا ساعت ۱۹ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ نسبت به بارگذاری کلیه اسناد مناقصه در سه پاکت «الف»، «ب»، «ج» در سامانه ستاد اقدام نمایند.  
 ۳- مناقضی موظف است قبل از بازگشایی پاکت، ساعت ۸ صبح مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۰، اصل ضمانتنامه بانکی یا فیش واریزی را به امور قراردادهای سازمان به آدرس: «تهران - جاده قدیم تهران - قم - سازمان آرامستانهای تهران (بهشت زهرا(س)) ساختمان اداری شماره یک» تحویل نماید.  
 ۴- بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.  
 ۵- حجم قرارداد، با توجه به اسناد و مدارک پیمان و مطابق با شرایط عمومی پیمان تا سقف ۲۵ درصد قابل افزایش یا کاهش می باشد.

**روابط عمومی سازمان آرامستانهای تهران**  
**WWW.beheshtezahra.ir**